ZHEN XIANG

www. xksq.net

好日子渐渐靠近 他却匆匆离世

省城团结新村一居民家中突发大火,"顶梁柱"被疑自杀

20 多岁的女儿眼看 着就要结婚,18岁的儿子 也要走进大学的校门,一 对夫妻靠做水产生意努力 拼搏了20多年,好日子就 要来临。可是,一场突来 的事故,摧毁了这个刚刚 尝到甜头的家庭。昨日中 午10时许,合肥小东门团 结新村9栋3楼突发大火, 火灾中,家中的"顶梁柱" 不幸离世。闻讯丈夫出 事,妻子匆匆从长丰老家 赶来,泪如雨下的她瘫倒 在地长时间无法起身 记者 张崴/文 黄洋洋/图



家属得知亲人去世失声痛哭

滚滚浓烟:一男子家中身亡

团结新村位于长江路小东门旁的 个小巷子内,上午10点左右,巷内一 座楼房突然冒出滚滚浓烟,在步行街逛 街的市民都能清晰可见。

中午,当记者赶到现场时,两台消 防车停在长江路上,多名消防队员正在 忙碌地连接消防带。顺着巷子往里走,

记者发现,从长江路进入冒烟的房间, 要经过两扇大铁门,巷子内左右停放许 多车辆和做生意的小摊,消防车根本无 法讲入.

在该栋楼下,则是一个小型菜市场, 道路十分狭窄。发现楼上失火后,很多 居民和做生意的摊贩纷纷跑了出来。

死者身份: 为房主,死因疑自杀

事故后,居住在此的多名邻居上楼 辨认,发现死者就是居住在该房间的主 人,姓童,今年48岁。事故时,就他独自

面对童先生的突然离世,很多认识 他的邻居表示惋惜,"他可是个大好人, 在这里住了一二十年了,邻里间有什么

困难,他都会主动帮忙。"对于这场突如 其来的火灾,很多邻居便纷纷议论起 来。据一名姓马的先生介绍,当天凌晨 4点左右,闻到他家有很重的煤气味,于 是,便敲开了他家的门,并将煤气罐搬 到了楼梯口。接着, 童先生又回去继续 睡觉,谁知,上午10点突然失火了。

此时,多名消防队员已到达失火房 间,利用专门工具将门打开,房间内弥 漫着浓烈的黑烟,伸手不见五指。

最后,消防队员一边用水枪不停地 打,一边砸开窗户。大概营救了40分 钟,浓烟散去,却发现在门口躺着一名 男子,停止了呼吸。

在一楼做生意的一大哥称,他家估 计有两个煤气罐,早上抬走一个,家中 还有一个呢。"失火时,我在楼下都能闻 到煤气味。估计是他想不开要自杀。" "他生前喜欢赌博,在外欠了不少钱。 另外,在此事之前,他还有过多次自杀

死者生前: 曾与妻子吵架

据马先生回忆,刚发现冒出浓烟时,他就和 另外几名男子跑到了楼上,可是,敲了半天的 门,房间内都无人回应。"当时我心里就有一个 不好的预感,于是,便用力踹几下大门,试图将 房门打开。"马先生说道。随后,马先生和这几 名男子又端来水往房门上泼,却根本无法阻止 火势的蔓延。

待消防队员打开门后发现,在房门后堆着 很多桌椅,对此,马先生说,肯定是他故意将大 门堵死,不愿让别人救援。

一个年仅48岁的中年男子为何会选择自 杀,对于此问题,一名姓王的大妈称,事故前几 天,童先生和他妻子刚吵过架,妻子带着儿子回 到了长丰娘家居住。估计跟这个原因也有关,

拼搏一生: 他却匆匆离世

童先生离世的消息很快传到了妻子耳里。 下午1点30分左右,一名身穿蓝色羽绒服身身 材稍瘦的女子,急匆匆地赶至此。看到眼前的 一幕,她倒在三五名亲属的怀中,大声痛哭了起 来。原来,她便是童先生的妻子。

据其亲属介绍,童先生和他妻子二人在合 肥打拼了20多年,童先生一直做水产生意,妻 子开了家小餐馆。10多年前就在这里租住,经 过长时间的努力拼搏,终于在5年前在此买了 套房子。现在,女儿已经20多岁,在上海打工, 眼看着就要结婚了。儿子18岁,也要读大学 了。甜美的日子正在慢慢地靠近着他们,可是, 童先生却独自一人默默地离开了人间。

目前,对于童先生的真正死因警方还在进 一步调查中,家中突发火灾的原因,消防部门也 在积极调查。

12岁,辍学去"闯荡";14岁,认识"好人"黄大哥; 15岁,女孩噩梦开始了;16岁,清纯女孩成女囚

本报专访毒贩18岁女友,听她讲述从少女到女囚

) 邵俊强 曾梅 记者 任杰

见到栗芸的第一眼,感觉就是很漂亮,很清纯。如果不是那一身囚服,你 很难想象, 这个满脸稚气的女孩经历了什么……

12岁,辍学独自去"闯荡"

1993年, 栗芸出生在阜阳市颍上 县的一个偏僻小村庄里。初中没毕业 就不愿上学,离开家乡。 几年里,她和 女伴们去过广州、深圳等地的服装厂 做工。而没日没夜的加班,也让她感 到了生活的艰难,连扣下的工资都没 有结就回家了。看到女儿辗转奔波却 无固定着落。父母决定把她送到阜阳

市姨妈家的美发店学手艺。姨妈的关 照加上栗芸的聪慧,很快,她就成了店 里的一名出色的美发师。姨妈很是高 兴,就打算让她多干几年,攒些钱,学 些经验,再帮她物色一个合适的男孩 子,两人做个小生意,前途一定很好。 栗芸听了这些,心里很开心,对未来的 美好生活充满了憧憬。

▶ 14岁,认识"好人"黄大哥

2007年的一天,美发店里来了一 名帅气的中年顾客。栗芸手脚麻利地 为他整理好发型后,又为他做面膜,期 间,两人言谈甚欢。结束时,他掏出五 十元钱递给栗芸说,剩下的不要找了, 算给你的小费了。这让不经世事的栗 芸顿时产生了好感,觉得他很有修养, 就像电视里的绅士一样,风度翩翩。

以后的日子里,男人开始经常光顾

这里,而且直接点栗芸并给她十元、二十 元不等的小费。渐渐地,两个人也成了 无话不谈的朋友,且栗芸得知,那人姓 黄,是一位做大生意的老板。一天,黄老 板来到店里,称要带栗芸去大饭店吃 饭,栗芸点点头答应了。到了酒店,栗芸 惊呆了:鲍鱼鹅掌、龙凤粥、大闸蟹…… 这些可是她以前从没见过的。一场洒 宴,让栗芸体验到了有钱人的快乐。

🔪 15岁,女孩噩梦开始了

从此,黄大哥一有饭局,总喜欢邀上栗 芸。虽然姨夫劝阻,但无奈栗芸喜欢,一劝阻 就会生气,姨夫只好作罢,渐渐也习以为常了。

终于有一天,栗芸的噩梦开始了。那天晚 上,她跟着黄大哥吃完饭后,去了KTV歌厅包 房唱歌。这一晚,栗芸再不是从前的栗芸。对 干栗芸的彻夜未归,栗芸姨妈很是恼火,当面 训斥了栗芸,而栗芸却不以为然,因为就在早

大哥的小情人。

对她作出了一生的承诺。对于姨妈的指责,她 觉得实在是多管闲事。因此,面对姨妈和姨夫 的责骂,栗芸不服气地离开了家。刚出家门,栗 芸就打通了黄大哥的电话。黄大哥听了高兴地 说,过来吧,我早已为你准备了一套新房,你住 进来,这新房就是你的了。从此,栗芸就成了黄

上离开户金汉宫酒店的时候, 黄大哥已经亲口

▶ 16岁,清纯女孩成女囚

这样的日子过了一年多,有一天,黄大哥 说:你不是问我是干啥的吗?我是数钱的,你 去订两张机票,我带你一块儿去广州数钱去。

到达广州后,黄大哥让栗芸用她的身份证 到两家不同的银行分别开户,说:等着往里面 打钱吧,人家那边打钱,你这边转到另一个账 上,我在另一家银行里取钱。单纯的栗芸就在 银行里等着,看着一次汇到账户上10万元时, 栗芸惊呆了,这才是真正做大生意的啊! 紧接 着,她按照黄大哥的提示,把钱转到另一个账 户。就在她正等着第二笔资金到账的时候,两 名警察站在了她的身后,她被捕了。

这时栗芸才知道,她的情人黄大哥,只是 来自她的家乡颍上县一名不务正业的农民,以 制毒贩毒为业,且家有妻儿。这个黄大哥的身 后,也是欠了一身的债,而所有的欠款,都要靠 他制毒贩毒来还。之前他开给栗芸的憧憬,都 只是空头支票。

谈到这里,栗芸的眼泪就流下来了,说:采 访能结束了吗?对不起,我很难受,说不下去 了……记者问,请再回答一句行吗?时至今 日,你感触最深的是什么? 栗芸掩面低头,轻 轻地说:如果有来世,绝不当情人…… (文中涉案人员均为化名)